



埃塞俄比亞工場
朱肇平代禱信
2020年6月

親愛的弟兄姊妹平安：

在新冠病毒疫情全球蔓延之陰影下，讓詩篇九十一 1-3 耶和華神的應許成為我們的勉訓：

「住在至高者隱密處的、必住在全能者的蔭下。我要論到耶和華說、祂是我的避難所、是我的山寨、是我的神、是我所倚靠的。祂必救你脫離捕鳥人的網羅、和毒害的瘟疫。」

三月底政府之突然措施

自數月前疫症出現，埃塞全國已蒙上人心惶惶恐慌之陰影。三月底首都聯邦政府突然宣佈施行閉關及各新措施，包括：一、關閉大部份政府部門，如宗教局、勞工署、移民局、交通部等；二、所有宗教（東正教、天主教、基督教各教派、伊斯蘭教等）都得停止一切公開聚會。三、所有教育機構（從幼兒至大學）都得停止一切活動，至今未有恢復。我們營工（ACM）自三月底便停止一切青少年的活動。

上網辦理簽證

感謝主，營工在四月透過網絡從宗教局取得為我的工作証更新證明書；然而勞工署自三月底減少上班人手，迄今無法更換工作証，請兄姊為此事代禱！

埃塞呈現前所未有之新面貌

讓我與您們分享幾方面：

一、公共交通之改變：過去在首都阿迪斯阿巴巴，無論公共巴士（big buses）、小巴（12-15 people vans）或電動輕軌（Light-rail train sources），在上下班時間，往往擠得人頭湧湧，水洩不通。輕軌雖屬現代化的交通服務（乃非洲唯一城市輕鐵），其擠迫度是外人難以明白的。然自政府實施新措施後，輕軌及其他公共交通工具上的乘客都必須有隔離距離，人數受警方控制。所以無論在任何公共交通上，都較前寬暢多了，健康多了！

二、過去本地人並無配戴口罩的習慣。若看見外國人戴口罩，有時會譏諷說：「我們這裡空氣不潔嗎？」或「有疫症病菌嗎？」如今各處，男女老少，許多都遵循政府新例戴上口罩，成了首都及全國各地之一社會嶄新面貌！

三、埃塞上千年之飲食傳統，其主食為 Injera（如東方人之米飯或麵食），乃用手將 Injera 撕下成小片，然後用手指將素菜或豆類，或雞肉、牛肉、羊肉煮成之濃羹，夾於那撕下之 Injera 當中，一起送入口中。其進食傳統常大家圍繞那圓形之 Injera 坐下共同進食，有時用手將 Injera 與夾其中之佳味，送入同伴的口中。如今因新冠病毒之傳染性大，傳統文化之進食亦被壓下了！

四、新冠病毒對埃塞之侵蝕，似與他國有異，因其死亡人數有不少青年人，20 歲出頭、30 餘或 41 歲等。青年人（或中年）若有宿疾如腎病、糖尿、癡肥或其他頑疾，都會成為病毒侵襲對象！

危機變成了屬靈的良機

這場疫症，在僅數月期間，在埃塞造成前所未見的屬靈飢渴需求。如今無論是東正教徒、天主教徒、基督徒（包括許多靈恩派）、穆斯林.....都紛紛謂需要向神祈求，使在新冠病毒之侵襲下，得保守免災殃。

在這特殊的環境下成為了神兒女為我們救主作見證、分派福音小冊單張之黃金良機。我們的禱告（常是 2 人或 3 人在一起）常是迫切的！回顧如何為中國、香港、南韓等地向神呼求，不僅為疫症之發展，我們禱告之焦點常是屬靈的，懇求神大大復興在中國、在香港、在韓國.....祂的眾兒女。求主叫貪愛世界的信徒、不冷不熱的教會能悔改認罪，在這充滿恐懼無平安的世人前，作光作鹽！

隨新冠病毒之發展，我們亦為美國、為巴西、墨西哥等地禱告，許多人躺卧床上，死期日復日逼近了；我們呼求主施憐憫，給他們一個最後的機會，蒙福音光照，求告主名！

因疫症埃塞經濟走向下坡，亦成了我們表達關懷之良機。營工（ACM）雖微小，我們仍能透過各渠道，例如向營工會友的家人兒女（有失業的），作出一些經濟上的幫助；向信徒及非信徒家庭送一些糕點（Donuts & Cakes）或 DVD 的 film 營工禮物；或向汽車修理師傅加添小費。主助營工透過小小的行動，表達了祂的愛和關懷。

請為我們和其他在埃塞主禾場的眾僕禱告，有安康之身心靈，常做醒，常禱祈。

你的弟兄

肇平敬上

於 Addis Ababa